

నమస్తే తెలంగాణ

నాగర్ కర్నూల్

5 మచిలీపట్నం నగర్, శనివారం 15 జూన్ 2024 NAGARKURNOOL

గుంతలో ఇరుక్కున్న ఆర్టీసీ బస్సు

జేసీబీ సాయంతో బయటకు లాగిన ప్రజలు

మల్కట్, జూన్ 14 : మండలంలోని ఎల్లూర్-మల్లెందోడ్డి రహదారిపై ఉన్న గుంతలో ఆర్టీసీ బస్సు ఇరుక్కుపోయింది. స్థానికుల కడనం మేరకు గంగాల్ నుంచి పాలవూరు మీదుగా ఎల్లూర్, మల్లెందోడ్డి గ్రామాలకు ప్రతిరోజూ ఆర్టీసీ బస్సు వెళ్తుంది. ఇటీవల కురిసిన వర్షాలకు బీటీ రోడ్డుకు ఇరుక్కోవడం గుంతలు ఏర్పడ్డాయి. దీనికి తోడు నిత్యం ఇసుక తరలింపే వాహనాలతోపాటు ఇసుక వాహనాలు తిరగడం వల్ల ఆ గుంతలు మరింత పెద్దవయ్యాయి. శుక్రవారం గంగాల్ నుంచి మల్లెందోడ్డికి వెళ్తుండగా ఎదురుగా వాహనం రావడంతో డ్రైవర్ బస్సును రోడ్డుకి దించుకుంటూ దింపాడు. దీంతో ముందు డ్రైవరు మొత్తం గుంతలో ఇరుక్కుపోయింది. గమనించిన గ్రామస్థులు వెంటనే జేసీబీని తీసుకోని బస్సును రోడ్డు మీదకు లాగారు. ఆర్టీసీ అధికారులు మాట్లాడుతూ గుంతల నుండి బస్సును తప్పనిసరిగా తప్పించుకుంటూ వచ్చేటట్లు చూడాలన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు కొరవడి తీసుకొని రోడ్డుకు ఇరుక్కోవడం ఉన్న గుంతలను నిర్మూలన చేశారు.



జెడ్పీ సమావేశం నుంచి బయటకు వెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే సమీనుకుమారరెడ్డి, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు

జెడ్పీ మీటింగ్ వాకౌట్..

- సమావేశం నుంచి వెనుదిరిగిన ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ జెడ్పీటీసీలు
- మళ్ళీ రప్పించిన ఎమ్మెల్యేలకు యిస్తుం, మధుసూదన్రెడ్డి
- సభ్యులను సన్మానించిన జెడ్పీ సీఈవో రాఘవేంద్రరావు

పాలవూరు, జూన్ 14 : పాలవూరులోని జెడ్పీ సమావేశం ముగిసిన తర్వాత ఎమ్మెల్యేలు సమావేశాన్ని బీఆర్ఎస్ జెడ్పీటీసీలు వాకౌట్ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ముసాఫీ జెడ్పీటీసీ ఇంద్రయ్యసాగర్ మాట్లాడుతూ.. గతంలో ఎమ్మెల్యేగా పనిచేసిన స్వర్ణాసుధాకరరెడ్డి అనుభవం, అంకితభావంతో పనిచేసారని అభినందనలు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుకొస్తే జెడ్పీలో జాతీయత కట్టుకుని ఎలాంటి సమావేశం జరగకుండా అధికార పార్టీలో చేరడం చాలా బాధకరమని అన్నారు. అయిన పిల్లలను, అనారోగ్యంతో బాధపడే ప్రజలను సమావేశం ప్రవచారం చేశారని అన్నారు. అలాంటి సమావేశంలో పాల్గొనలేదని వివరించారు. చివరి సమావేశంలో ఇలాంటి ఘటన గడం చాలా బాధాకరమన్నారు. సమావేశంలో జెడ్పీ ఛైన్వైద్యుని యాదయ్య, జెడ్పీటీసీలు, ఎంపీటీసీలు, వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

మూడు నెలలుగా వేతనాల్లేవ్..



వనపర్తి ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన ఎదుట ధర్నా చేస్తున్న పారిశుధ్య కార్యకర్తలు

- ఇబ్రందుల పడుతున్న దవాఖాన పారిశుధ్య కార్యకర్తలు
- అంటియన్స్ ఎజెన్సీ అరాచకాలపై కలెక్టర్ స్పందించాలి
- తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ పర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సురేశ్
- వనపర్తి ప్రభుత్వ దవాఖాన ఎదుట కార్యకర్తలతో కలిసి ధర్నా

శుభ కార్యకర్తలకు ప్రభుత్వం ప్రతి నెలా బజెట్ను విడుదల చేస్తున్నా కేంద్రస్థాయిలో అందించడంలో ఆందోళన చేశారు. అంటియన్స్ ఎజెన్సీ అవినీతి అక్రమాలపై కొన్ని నెలలుగా విచారణ జరుగుతున్న ద్వారా కార్యకర్తల ఫర్టీలిటీని విచారణ చేయడం మూడు నెలలుగా వేతనాలు పెండింగ్ ఉంచారన్నారు. ఈ సమస్యలను యూనియన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆడను కలెక్టర్, ప్రజాశాసనసభకు ఉపాధ్యక్షుడు పినారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మేధారెడ్డి దృష్టికి తీసుకొని వెళ్ళారు. సమావేశం కుట్రగా వేరవేరు చేయడం వంటివి జెడ్పీ నాయకులకు గురిచేస్తున్నారని అనేక వ్యక్తి చెప్పారు. కార్యకర్తల పక్షం దవాఖాన సూప రివిండ్మెంట్ రంగారావు, డిస్ పాస్ ఛైర్మన్ గౌడ్, ఆర్ఎంఎఫ్ ప్రభాకర్ వెళ్ళి వేతనాలు త్వరలోనే అందించాలి గుర్రపుకూరని తెలంగాణ మెడికల్ కాంట్రాక్ట్ పర్కర్స్ యూనియన్ కార్యదర్శి సురేశ్ అనేక వ్యక్తి చెప్పారు. శుక్రవారం జిల్లాలోని జి.బి.ఎస్, ఎంపీఎస్ విభాగాల్లో పనిచేస్తున్న కార్యకర్తల పెండింగ్ వేతనాలు చెల్లించాలని కోరుతూ ప్రభుత్వ జనరల్ దవాఖాన ఎదుట ఏబిటీయూసీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ధర్నా చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తల సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ దవాఖానలో పనిచేస్తున్న పారిశుధ్య



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్రెడ్డి

పార్లమెంట్ ఫలితాలను నమోదుకొన్నాం..

వనపర్తి, జూన్ 14 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలను గ్రామ, మండల స్థాయిలో పరిశీలిద్దాం.. తమిళనాడులో 55 ఏడుగురు కాంగ్రెస్, బీజేపీ డిఎం కేసీవీల జనం పార్టీకి వచ్చిన, బీజేపీ డిఎం కేసీవీల జనం పార్టీకి వచ్చిన, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 42 శాతం ఓట్లతో 38 మంది ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించుకున్న బీఆర్ఎస్కు 60 శాతం సభ్యత్వమున్న గులాబీ సైన్యం ఉన్నది. ఇలాంటి పార్టీని ఏవరూ బొందవచ్చలేదు' అని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో వనపర్తిలో తొలిసారిగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టయాదమ్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం నియోజకవర్గాలను పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రిపాలే ఎమ్మెల్యే సమీనుకుమారరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ఐక సంఘం, బొంద పెడతామున పడేదే కాంగ్రెస్ చెబుతున్న మాటలు హాస్యాస్పదమన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ప్రజలకు డ్రమ్మలు తొలిపొతున్నారని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ విడుదలలో ఒక్కో కొత్త హామీని కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేసిన పథకాలనే కొనసాగించి, వాటిని కూడా సక్రమంగా అందించడం లేదని విమర్శించారు. ప్రజలకు అమలు కావాలంటే రూ.లక్షా ఇరవే ఐదువేల కోట్లు కావాలని,

అంతటి సామర్థ్యం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి లేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఏపీలో అధికారం చేపట్టిన చంద్రబాబు నాయుడి ప్రభావం తెలంగాణపై పడుతుందన్నారు. తెలంగాణకు నీటిపారుదల రంగంలో తీవ్ర స్వభావ కల్పణ చేసిన అధికారాన్ని చంద్రబాబు సూచనలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 42 శాతం ఓట్లతో 38 మంది ఎమ్మెల్యేలను గెలిపించుకున్న బీఆర్ఎస్కు 60 శాతం సభ్యత్వమున్న గులాబీ సైన్యం ఉన్నది. ఇలాంటి పార్టీని ఏవరూ బొందవచ్చలేదు' అని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. ఉమ్మడి జిల్లాలో వనపర్తిలో తొలిసారిగా బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గట్టయాదమ్ అధ్యక్షతన శుక్రవారం నియోజకవర్గాలను పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలపై సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మాజీ మంత్రిపాలే ఎమ్మెల్యే సమీనుకుమారరెడ్డి, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖరరెడ్డి, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్కుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా నిరంజన్రెడ్డి మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ఐక సంఘం, బొంద పెడతామున పడేదే కాంగ్రెస్ చెబుతున్న మాటలు హాస్యాస్పదమన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలపై ప్రజలకు డ్రమ్మలు తొలిపొతున్నారని, రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ విడుదలలో ఒక్కో కొత్త హామీని కూడా అమలు చేయలేదన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో అమలు చేసిన పథకాలనే కొనసాగించి, వాటిని కూడా సక్రమంగా అందించడం లేదని విమర్శించారు. ప్రజలకు అమలు కావాలంటే రూ.లక్షా ఇరవే ఐదువేల కోట్లు కావాలని,

నాడు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏడు నెలలుగా కొత్త పథకాలు అమలుచేయడం లేదన్నారు. కేవలం బీఆర్ఎస్ ఇచ్చిన పథకాలను కొనసాగిస్తూ పార్లమెంట్ గారడీ చేస్తున్నదని విమర్శించారు. ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయకుండా ఎలా తగ్గించాలనే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నదని, ప్రజలు తిప్పికొట్టారని స్పష్టం చేశారు. బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటారన్నారు. తెలంగాణపై కొన్ని అధ్యక్షులు సీనియర్లను నమ్మించి ఉంటుందన్నారు. ఇది రాష్ట్రానికి ఎంత మాత్రం శ్రేయస్కరం కాదన్నారు. భవిష్యత్లో తెలంగాణ సమాజం అప్రమత్తంగా ఉండాలని, లేనివక్షంలో తీవ్ర సస్థాయిలో వినూత్నంగా ఉంటుందన్నారు. ఏపీలో పాలన ఎలా ఉన్నా తమకు అభ్యంతరం లేదని, తెలంగాణ అభివృద్ధికి అడ్డుపడే చర్యలపైనే తమ దృష్టి ఉంటుందన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఫలితాలపై బీఆర్ఎస్కు ఎలాంటి భయం లేదని, దేశంలోని 14 రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్కు, మరో 11 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీకి ఒక్క ఎంపీ స్థానం కూడా రాలేదని నిరంజన్రెడ్డి గుర్తు చేశారు. గ్రామ, మండల స్థాయిలో సమీక్షలు, మేటింగులను చేసుకుంటుంటుంటున్న బీఆర్ఎస్ రాజకీయ ప్రజలు అనుకునే స్థాయికి పరిస్థితులు తీసుకొస్తున్నాయి.

అత్యుద్ధృత హామీలను సమాఖ్య : ఆర్ఎస్సీ

పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలపై అభ్యంతరం లేదని, వాటిపై ఒకసారి అత్యుద్ధృత హామీలను చేసుకుంటుంటుంటున్న బీఆర్ఎస్ రాజకీయ ప్రజలు అనుకునే స్థాయికి పరిస్థితులు తీసుకొస్తున్నాయి. తెలంగాణలో ప్రతిపక్షం బలంగా ఉన్నాడు.

- బీఆర్ఎస్ను బొందపెట్టడం ఏ పార్టీ వల్ల కాదు
- అభివృద్ధికి అడ్డుకుంటే సహించం
- మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్రెడ్డి
- ఆత్మ విమర్శ చేసుకుందాం : ఎమ్మెల్యే సమీనుకుమారరెడ్డి
- పార్టీ నిర్మాణంపై దృష్టి పెట్టాలి : మాజీ ఎంపీ రావుల
- ఉత్సాహంతో పనిచేస్తాం : ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్కుమార్
- వనపర్తిలో ఎన్నికల ఫలితాలపై నియోజకవర్గాలను సమీక్ష



మాట్లాడుతున్న ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్కుమార్, ఎమ్మెల్యే సమీనుకుమారరెడ్డి

న బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్కుమార్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్కు ఎక్కువ ఓట్లు వచ్చిన స్థానాల్లో నాగర్ కర్నూల్ రెండో స్థానంలో నిలిచిందని, ఇందుకు కృషి చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తనకు ఓటు మితి ఎలాంటి నిర్మాణం లేదని, కుంగడం.. పొంగడం తన జీవితంలోనే లేదని స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ సమాజాన్ని బతికించుకున్నందుకు గౌరవానికి మించి మరింత ఉత్సాహంగా పని చేస్తానని చెప్పారు. ఓటర్లు వారి చేత వారి కండ్లనే పొడుచుకున్నారని విమర్శించారు. అమరుల త్యాగాలు ముఖ్యమా? ఆక్షిం తలు ముఖ్యమా? అని ఆలోచించి ఉంటే ఇలా జరిగి ఉండేది కాదన్నారు. తమిళనాడులో ఆక్షిం తలు చర్యలు ప్రజలు చరమగీతం పాడారన్నారు. రాష్ట్రాన్ని కట్టా చేసేందుకు అభివృద్ధి ప్రచారాలు చేశారు. తెలంగాణ ప్రస్తుతం అభ్యంతరం లేదని, మేల్కొంటారన్నారు. ప్రస్తుతం అభ్యంతరం లేదని, మేల్కొంటారన్నారు. తెలంగాణ పాలన సాగుతున్నదని ప్రవీణ్కుమార్ అన్నారు. భావి తరాల భవిష్యత్ కోసం అందరినీ ప్రజల మధ్యలోనే ఉంటానని, ఏకైక సమస్య ఉంటే ఆర్కేడీ ప్రభుత్వంపై తాము పోరాడాలని సమావేశంలో ఒక్కో వైద్యకర్త రాష్ట్రం రేషన్ మాజీ ఛైర్మన్ ఇంధియాత్ ఇనాన్, పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇన్చార్జ్ బైగాస్ తీమినయ్యారని, మాంతులు అభిలాష్ రావు, వాటిల్లీ శ్రీధర్, బి.లక్ష్మయ్య, సందియాత్ అశోకుమార్, ఉగ్రం రంజుమల్, నాగన్న చారుడన్, పలువురు ఎంపీటీసీలు, జెడ్పీటీసీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్లక్ష్యం ఖరీదు నిండు ప్రాణం

- కట్టలతో విచక్షణా రహితంగా దాయాదుల దాడి
- ఫోన్ చేసినా పట్టించుకోని ఎస్సై
- పాలవూరు దవాఖానలో చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి
- ఊటూర్ మండలం చిన్నపార్లెలో ఘటన
- అధికార పార్టీ అండదండలున్నట్లు బంధువుల ఆరోపణ



రోబిన్ కుమార్ మృతుడి కుటుంబ సభ్యులు బంధువులు, ఇన్సెల్ట్ సంజీవ్ (చైల్డ్)

మృతదేవంతో ధర్నా

ఎస్సైని సస్పెండి చేసిన పోలీసు ఉన్నతాధికారులు

పాపం పుట్టినా ఆనందం సంజీవ్ మృతదేవతోని ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం పోలీసులు శుక్రవారం సాయంత్రం అంబులెన్స్లో స్వగ్రామానికి తీసుకొచ్చారు. కాగా గ్రామస్థులు బాధిత కుటుంబానికి మద్దతుగా మృతదేవతోని ఆంబులెన్స్ నుంచి బయటకు దించుకుంటూ ధర్నా నిర్వహించారు. డిస్ ఆర్డర్ డీఎస్సీ మహేశ్ గ్రామానికి చెరుకుని పంపించాడనే ప్రయత్నం చేసినా వారు ఒప్పుకోలేదు. ఘటనపై నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించిన ఎస్సైని తక్షణమే సస్పెండ్ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ నాలుగు గంటల పాటు ధర్నా చేపట్టారు. ఈ క్రమంలో విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం వ్యవహరించిన ఎస్సై శ్రీనివాసులును ఎస్సీ యోగేశ్ గాతమే సస్పెండ్ చేస్తూ శుక్రవారం రాత్రి ఉత్తర్రులు జారీ చేశారు. ఎట్టకేలకు ఎస్సైని సస్పెండ్ చేయడం దోషి గ్రామస్థులు ధర్నాను విరమించారు.

అయిజ ఎస్సైపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- గద్వాల బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుల డిమాండ్
- గద్వాల ఆర్ఎస్, జూన్ 14 : సివిల్ వివాదంలో తల దూర్చడంతోపాటు ప్రశ్నించిన న్యాయవాదిపై దురుసుగా ప్రవర్తనూ తెలిపిన పాలిడిన అయిజ ఎస్సై విజయభాస్కర్పై చర్యలు తీసుకోవాలని బార్ అసోసియేషన్ సభ్యులు డిమాండ్ చేశారు. జిల్లా కేంద్రంలోని జిల్లా న్యాయవాదులు విడుదల బహిష్కారం కోర్టు ఆపరేషన్లో శుక్రవారం నిరసన వ్యక్తి చేశారు. ఆనంతరం జడ్జిలు కే.కూ, గంట కవిశావి, ఉదయనాయ కిలతోపాటు డిఎస్సీ సభ్యులారాయణకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ సందర్భంగా బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు భనురాం రెడ్డి మాట్లాడుతూ అయిజ పోలీస్ స్టేషన్ నితోపాటు జిల్లాలోని ఆస్తి పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్సైలు సివిల్ తగాదాల్లో తలదూర్చుకున్నారని ఆరోపించారు. పోలీసులు సివిల్ విషయాలకు తలదూర్చుకున్నారని విమర్శించారు. అత్యున్నత, ఉన్నత న్యాయస్థానాలలో ఎప్పుడు ఉన్నతాధికారులు ఎన్నిసార్లు డిమాండ్ చేసింది తెలుసుకోవాలి అని ప్రశ్నించారు. అయితే అయిజ ఎస్సైపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యకర్తల మంలో న్యాయవాదులు భాజామొనార్లు, ప్రభాకర్, శ్రీధర్, షషీ ఉన్నారు.

జూరాలకు 6,558 క్యూసెక్కుల ఇన్ఫో..

ప్రాజెక్టు నుంచి అవుట్ ఫో 1,280 క్యూసెక్కులుగా సమాఖ్య

గద్వాల, జూన్ 14 : జూరాల ప్రాజెక్టుకు వరద నిలకడగా కొనసాగుతున్నది. శుక్రవారం 6,558 క్యూసెక్కుల వరద చేరినట్లు అధికారులు తెలిపారు. జూరాలం ప్రాజెక్టును సీటిమెంట్లు 9,657 టీఎం సీలు కాగా ప్రస్తుతం 3,517 టీఎం సీలు ఉన్నాయి. అయితే ప్రాజెక్టు నుంచి నిర్లక్ష్యం అధికం కాక 354 క్యూ సెక్కులు, టీమి లిఫ్ట్ - కు 568 క్యూసెక్కులు, కొంపిసాగర్ లిఫ్ట్ కు 280 క్యూసెక్కుల నీటిని విడుదల చేశారు. మొత్తం అవుట్ ఫో 1,280 క్యూసెక్కులుగా సమాఖ్య ప్రాజెక్టు అధికారులు తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ అరాచకం

- ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ నేతలను నిలదీసిన బీజేపీ నేత
- సంగతి చూడమని పుకుం జారీ చేసిన ఎమ్మెల్యే
- నర్క పీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేసిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- ఎస్సై బెదిరింపులతో ఆత్మహత్య చేసుకున్న వైసెం

ఇస్తు.. అడగడానికి నమస్తేచరని శేఖర్ రెడ్డిని విరుచుకుపెట్టారు. ఆర్కేడీతో అగ కూడా శేఖర్ రెడ్డిపై చెన్నయ్యసాగర్ ఫిర్యాదు చేశారు. ఎస్సై కుర్కుయ్యతో శేఖర్ రెడ్డిని బెదిరించి స్టేషన్ కు వచ్చాక కూడా డెజ్ చేపట్టమని బెదిరించారు. దీంతో భయభ్రంతులకు గురైన శేఖర్ రెడ్డి గురువారం రాత్రి పురుగుల మందు తాగి ఆపస్మాక్కు స్థితిలోకి వెళ్ళగా కుటుంబసభ్యులు గమనించి పాలవూరు ప్రభుత్వ దవాఖానంలో తరలింపారు.

చాగ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందాడు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ కార్యకర్త అయిన శేఖర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీకి చేసిన వ్యక్తి. ఎమ్మెల్యేగా గెలిచిన ఐదు నెలల్లోనే ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గంలో అరాచకాలు సృష్టించుకున్నారని మండల బీజేపీ కార్యకర్తలు వాపోతున్నారు. అవినీతి అధికారిని ఎలా తీసుకొస్తారని ప్రశ్నించిన మంత్రి ఎమ్మెల్యే, ఆతని అనుచరుల రుడితోపాటు ఎస్సై బెదిరింపులకు పాల్పడడంతో శేఖర్ రెడ్డి ప్రాణాలను పోగొట్టుకున్నాడన్నారు. శేఖర్ రెడ్డి మృతికి కారణమైన ఎమ్మెల్యే, చెన్నయ్యసాగర్ నాగర్, ఎస్సై కుర్కుయ్యపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొని బాధిత కుటుంబానికి న్యాయం చేసే వరకు పోరాటం చేస్తామని బీజేపీ మండల నాయకులు హెచ్చరించారు.

కేసు సమాధి వాస్తవమే: ఎస్సై తరుమయ్య

'కాలేజీ కోసం పుల పనికిల చేసే సమయంలో జరిగిన మాటల్లో ఎమ్మెల్యే శ్రీహరి, చెన్నయ్యసాగర్ గర్ మాకు శేఖర్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేశారు. దీంతో కేసు సమాధి చేసి శేఖర్ రెడ్డిని పోలీస్ స్టేషన్ కు రావాలని ఫోన్ చేశారు. అయితే ఫోన్లో స్టేషన్ వచ్చి ఎందుకు తీసుకొస్తారని ఎమ్మెల్యేని ప్రశ్నించారు. దీంతో ఎమ్మెల్యే, ఆతడి ప్రజాన అనుచరుడైన నర్క కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చెన్నయ్యసాగర్ అగ్రహంతో ఊగిపోయారు. మా ప్రభుత్వం మా